57- Un coche sae dunha vila s 11 h e circula a unha velocidade constante de 60 km/h.
Media hora mais tarde, sae detrds unha moto cunha velocidade constante de 80 km/h.
Cando e onde o alcanzard? (SR: a vila). (Sol: 13h, 120 km da vila)
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62- Un tren que circula a 90 km/h frea cunha aceleracién igual a -2 m/S”™2 ao achegarse
a estacioén. Explica o significado do signo menos da aceleracion. Calcula o tempo que

U(o)’: 90 k’\v[/\. AN ["\j MKK/A‘ﬁ
)= V(o) +2 €




63- Un coche aumenta uniformemente a sUa velocidade de 59,4 a 77,4 km/h en 4 s. Calcula:
a) a aceleracion, b) a velocidade que tera 9 s despois de comenzar a acelerar e c) a
distancia que percorrera neses 9 s. (SOL: a) 1,25 m/s™2; b) 27,75 m/s; ¢) 199,1 m)
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66- Un saltador de trampolin déixase caer dende unha panca situada a 10 m de altura.
Determina: a) o tempo que tarda en chegar a auga, b) a sua velocidade ao chegar a auga.
(SOL: a) 1,43 s; b) -14,0 m/s)
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